

«Молодой Дальневосточник»



г. Хабаровск
К открытию театрального сезона Хабаровского краевого драматического театра

ДЛЯ ВАС, ДОРОГИЕ ЗРИТЕЛИ!

14-й сезон начал Хабаровский драматический театр. Новое помещение театра еще не скоро вступит в эксплуатацию. Творческий коллектив работает в очень сложных условиях. И тем не менее в этом театральном сезоне хабаровчане увидят целый ряд новых интересных спектаклей.

Открылся сезон молодежным спектаклем «Два цвета». Зрители тепло приняли его в минувшем сезоне. Дружинники, курсанты школы милиции на этот раз стали первыми зрителями спектакля «Два цвета».

Сегодня хабаровчане посмотрят премьеру спектакля «Филумена Мартурано» итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо. Он рассказывает о судьбе женщины в капиталистическом обществе, где чистые благородные человеческие чувства становятся предметом купли-продажи. Эта сатирическая драма идет в постановке заслуженного артиста Туркменской ССР С. М. Амитова. В режиссуре принимает участие выпускник Ленинградского театрального института Ю. Сазанов.

23 сентября коллектив театра покажет премьеру спектакля «Пять вечеров» Володина, уже известного хабаровчанам автора по спектаклю

«Фабричная девчонка». Ленинградцы уже увидели «Пять вечеров» на своих театральных сценах. Хабаровский зритель тоже скажет свое слово. Режиссер Амитов решает пьесу как романтическую историю.

Творческий коллектив театра готовит пьесу «И один в поле воин», по одноименной книге Дольд-Михайлика.

Новый спектакль пойдет в юбилейные дни ноября.

О жизни чехословацкого студенчества расскажет пьеса Когута «Такая любовь».

В портфеле театра много новых пьес советских авторов. Нашей современности посвящается большая часть театрального репертуара.

Поклонники классической драматургии увидят в нашем театре «Живой труп» Л. Толстого, «Дядю Ваню» А. Чехова (к столетию со дня рождения писателя) и «Царя Федора Иоанновича» А. К. Толстого.

С открытием нового помещения театра начнет свои занятия молодежная театральная студия. В студии будут заниматься люди, занятые на производстве. Талантливая молодежь Хабаровска и края получит здесь театральное образование. Студийные занятия будут проводить режиссеры и ведущие артисты театра.

Новых больших творческих

удач ожидают хабаровчане от своего театра.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

На снимке: сцена из спектакля «Филумена Мартурано» (слева направо) Риардо — артист Вячеслав Кривошеев, Микеле — артист Анатолий Афанасьев, Филумена Мартурано — артистка М. П. Барашкова и Умберто — артист Виктор Михайлов.

Фото Р. Русина.

СЕН 1959